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MUIMEHTHERIA 3NUTENMA

e N AkBMBaieHT 130 Mnukc
>100 MJIH LIT 5-10 MJIH LT

HouHoe 3peHue ITHeBHOe 3peHue
’g:j.'.
10
OcBeLWeHHOCTb OT CY MEREHHOTE
ConHua 100000 nk A MHEEHOT O
3Be3aHoro Heba _0.0003 5k IpEHHA
9 nopspkos 0.5
IameHeHne gnameTpa 3padka:
Ot 1,508 mMm - |./1,=30 ~1.5nopsiaka
A, HM
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Pa3pelualoias CnoCOGHOCTb r/asa
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Mcuxodmnsnuyecknia 3aKoH
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ITepBoiii B EBpOMe 3Be3HbIM KaTasor,
CoZleprKallui JaHHbIe O MOJIOKEHUU U IPKOCTU 850
3Be3[.

BBeleHO MOHATHE 3Be3/HasT BeJTMUMHA:
caMble sipkue 1™, camble cabbie 6™.
YMeHbIlIeHHe BeTMUHHBI C YBeJTMUeHUEM SIPKOCTH

AnbMmarect (140 r) co 3Be3HbIM KaTajioroM —

Tunmnapx MpoJo/DKeHreM Karasora I'urrapxa. /laHHbie 0 Knaezuii [TTonemeit
(190-120 rr mo P.X.) T0JIOYKeHUU U ApkocTtu 1022 3Be3n. (100-170 rr)
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BusyasibHas 3Be34HasA BENMUMHA ConHue -26.8"
NlyHa -12.7"7
) Cupunyc -1.46"

m —mo = —2.9 lgE_O KaHonyc -0.74"

ApPKTYp -0.035"
Bera +0.03"



LLikana BU3yaJibHbIX 3BE€3AHbIX BEJINUNH
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OTKyaa B3ATb HY/1b-NMYHKT ?
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BbluucsieHue 3Be31HOW Be/IMYMHbI ABYX 3Be3/

/13BECTHbI 3BE3/]HblE BE/INUMHBI [1BYX 3BE3 M, M.,
KakoBa 6yaeT 3Be3aHasi BeNiM4MHa ABONHON CUCTEMbI?

| BHMMaHMe CcKnaablBalTCs NOTOKN, a He 3Be3/IHble BE/TNUYNHBbI

E; =107 V4 Ey = 107 0-4m2 E = E, + E,

m = —2.5lgE = —2.5lg(107%-4m1 4 10=0-4m2)

B cnyyae N 3Be3[ 0MHaKOBOro 61ecka: m = mgy — 2.5lgN

B LLIC BuaHo okoso 10* 3ee3n. m=5". OTctoga ANns oTAe/bHbIX 3B€34 m =15™



lNoBepxHOCTHaA 3Be34Has Be/IMYnHa

Bneck onpegeneHHon nnowann Ha HebecHoun cdoepe. OBbIYHO 1 KB.CEKYHAPDI.

B nydwem actpokninmare ApKoCTb HOYHOro Heba 22 m/KB.CeK.

- 5.2 m/kB.rpagyca

— -5.5m co Bcero Heba nnn 6*10 apr/c/cm? — cBET cTaHOaPTHOM CBEYN Ha
paccTosaHun 14 meTpoB

[Nnsa TyMaHHOCTKU naowanmn S ¢ NOCTOSIHHOM NOBEPXHOCTHOW SIPKOCTbIO B:

m = B — 2.5lgS

NGC7293 (YnuTtka) M27 (FTaHTenb) M57 (Konbuo)
d=12'x22' d=8'x6’ d=1.5'x1"'
m=7,6" B=22 m/kB.cek m=7.4" B=21 m/KkB.cek m=8.8" B=18 m/kB.cek




3aBMCMMOCTb 3B€3HOW Be/IMYUHBbI OT
PacCTOAHUS

E. (R
E5 Ro
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mi; —mg = =95 lg (R_;)

Mpn R=10 nk m=M — abcontoTHas Buanmas 3sesgHas sBesimymHa

Moaynb paccTtoaHuA:
m—M=5—-5IlgR=5+5lgm

m=M-+5—-5IgR=M+4+5-+5 lgr
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